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Trento,  15 aprile 2021.

Prot. n. PAT-RFA044/2021/258993.

Oggetto: risposta interrogazione n. 1966/XVI.

Con riferimento all’interrogazione in oggetto si rappresenta quanto segue.

Il rilievo e l’importanza che “un’attenta analisi dei costi, della sostenibilità sul medio-lungo periodo 
della gestione dell’opera e dei riflessi diretti e indiretti sull’economia della zona interessata” rispetto 
alla sede agonistica di gara per il pattinaggio velocità di Baselga di Pinè costituiscono un requisito 
imprescindibile per la definizione delle decisioni in ordine alla realizzazione di questo importante 
investimento.
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Tutto  ciò  in  attuazione  dell’impegno  politico  assunto  con  l’Ordine  del  Giorno  citato  dagli 
interroganti, ma anche nel rispetto della “raccomandazione n. 4” del documento “IOC Sustainability 
Strategy”, che prevede di includere la sostenibilità in tutti gli aspetti dei Giochi Olimpici, invitando 
ad assumere una posizione più proattiva e un ruolo di  leadership in materia di  sostenibilità e 
garantire che (la sostenibilità) sia inclusa in tutti gli aspetti della pianificazione e della realizzazione 
dei Giochi Olimpici, attuando misure che abbracciano le sfere economica, sociale e ambientale in 
tutte le fasi del loro progetto.

Per quanto sopra si conferma che sono ad oggi in atto i confronti dialettici tra questa Provincia, il 
Comitato Organizzatore, il CIO e l’ISU al fine di definire le opzioni progettuali rispondenti ai predetti  
requisiti  e  in  grado  di  perseguire  gli  obiettivi  che  l’Amministrazione  ha  assunto  in  sede  di 
candidatura, non omettendo però di considerare anche che gli effetti ammorbanti sull’economia 
cagionati  dalla  perdurante  pandemia  da  Covid-19  hanno  profondamente  mutato  gli  scenari 
economici di tutti gli attori in causa e che non sarà possibile per nessuno prescindere da essi.

Cordiali saluti.

- Roberto Failoni -
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